

## НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ

Избирательная комиссия Свердловской области своим постановлением назначила на **31 марта 2013 года** дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24.

Избирательная кампания стартует после опубликования данного постановления в «Областной газете».

В 24 округ входят города: Серов, Верхотурье, Новая Ляля, Нижняя Тура, р. п. Гари.

**Ю. ГРИГОРЬЕВА, председатель Нижнетуринской ТИК.**

### В рамках Дней милосердия

## ДОБРО ВОЗВРАЩАЕТСЯ! СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!



Два года назад по инициативе городского общественного Совета женщин при Центре правовой и социальной помощи был открыт благотворительный счет «Спешите делать Добро!», средства с которого идут на оказание помощи больным детям, лечение и реабилитацию детей-инвалидов, помощь семьям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации.

Средства могут быть внесены отдельными гражданами, трудовыми коллективами (деньги, собранные на добровольной основе), перечислены индивидуальными предпринимателями.

Так, адресная финансовая помощь была оказана ребенку с онкозаболеванием, молодой семье и их новорожденному ребенку на поездку для лечения и операции в г. Санкт-Петербурге. Финансовую поддержку получили дети-инвалиды, один из которых в течение длительного времени после нескольких операций в Центре Илизарова проходит реабилитационное лечение, и др. В настоящее время из-за отсутствия средств на счете не смогли оказать помощь многодетной матери, которой требовалась крупная сумма на срочную операцию.

Большая и сердечная благодарность всем неравнодушным людям, лесничанам, которые откликаются на чужую беду, готовы помочь и поддержать нуждающихся, Это по-человечески, по-христиански. Один из предпринимателей ежемесячно перечисляет определенную сумму на благотворительный счет. Имена постоянных благотворителей, которые помогают Совету женщин и оказывают соц. помощь детям, семьям, известны всем: **Ю. Теремов, Н. Волошина, Екатерина и Андрей Дерябины, В. Антонян, С. Зворыгин, Ю. Васильева, Н. Пунина, И. Усенко, Д. Ражин.** Предприниматели города: **Е. Петрова, Т. Игошева, Е. Тарасевич, П. Лосев, С. Журавлев, В. Мальц;** профсоюзы градообразующего предприятия, города, руководство ФГУП «ЭХП», городской Думы оказывают материальную поддержку в подготовке мероприятий социальной направленности в интересах детей, семьи, матерей. Члены женсовета ежегодно вносят личные средства на благотворительный счет.

Здоровья и успехов всем благородным людям в наступающем Новом году!

В настоящее время в области проходят Дни милосердия в отношении тех возрастных и социальных групп населения, которым действительно нужна наша с вами помощь. В трудовых коллективах предприятий и организаций нашего города объявлен сбор средств, жители города, индивидуальные предприниматели также могут внести посильную лепту в общую чашу Добра.

Пожертвовать средства на благотворительный счет «Спешите делать Добро!» можно по адресу: **Ленина, 64, 2 этаж, каб. 8** (бухгалтер Центра правовой и социальной поддержки) или перечислить через банк:

Автономная некоммерческая организация «Центр правовой и социальной поддержки населения ГО «Город Лесной». ИНН 6630013754; КПП 663001001; ОГРН 1106600004400. ОКАТО 65542000000; ОКПО 69528849; ОКВЭД 74.11. Рег. номер ПФР 075-060-072971; Рег. номер ФСС 6603023574; Рег. номер ТФОМС 655421000011295. **Расчетный счет 40703810464040000012.** Банк Филиал «Новоуральский» ОАО «УБРиР» г. Новоуральск. Кор. счет 3010181060000000916; БИК 046515916. Юридический адрес Центра: **624200, Свердловская область, г. Лесной, ул. Ленина, 64.** Контактные тел.: **9-86-82** (Е.В. Гушин), **6-56-52** (Фонд).

Спешите делать Добро ближнему! Придите на помощь нуждающимся в ней! И Добро обязательно вернется вам.

**Президиум городского общественного Совета женщин г. Лесного.**

### Успех

## «ЗА НРАВСТВЕННЫЙ ПОДВИГ УЧИТЕЛЯ»

В Челябинске состоялся межрегиональный этап Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя».

В его оргкомитет поступило 55 конкурсных работ от 91 участника из 5 субъектов Уральского федерального округа. Свердловская область направила на конкурс 26 работ 50 победителей и номинантов регионального этапа.

По его итогам в номинации «Лучшее педагогическое исследование года» победу одержал учитель школы № 2 Нижнетуринского городского округа В.Г. Крутихин с работой «Модель формирования гражданско-патриотических ценностей у обучающихся общеобразовательной школы».

Соб. инф.

# ДАЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ!

В Лесном на базе «Полипрофильного техникума им. О.В. Терёшкина» состоялся конкурс профмастерства среди учащихся

(Окончание. Начало на с. 1).

**ПОДРОБНЕЕ О ЦЕЛЯХ** и задачах этого мероприятия рассказала преподаватель специальных дисциплин **И.В. Жердева**: «Главная цель конкурса – развитие творческого потенциала обучающихся и укрепление ими полученных в ходе учебы знаний и навыков, чтобы ребята могли расти в профессиональном плане и после выпуска, выходя на рынок труда, стать конкурентоспособными специалистами. Сначала конкурс проводится на местном уровне, затем лучшие учащиеся техникума примут участие в региональном».

На этот раз соревнования проходили среди будущих поваров, кондитеров, станочников (металлообработка) и электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Начиная с теории и заканчивая практическим заданием, ребята показали свои профессиональные навыки на высоком уровне. И, несомненно, в этом есть большая заслуга их преподавателей, которые, кстати сказать, в дни проведения конкурса занимались полезным делом, организовав для всех желающих мастер-классы.

В каждой профессии есть своя изюминка. Поэтому интересно было наблюдать, как молодежь справлялась с полученными заданиями, ведь учащимся было необходимо еще и успеть выполнить их за определенное время:



Блюда на любой вкус от участниц конкурса.

станочники вытачивали из куска железа различные детали, электромонтеры собирали электросхемы, а повара и кондитеры удивляли своим талантом, творя из продуктов произведения искусства. Затем эти изысканные блюда мог отведать каждый желающий.

По итогам конкурса победителями вышли: среди будущих поваров-кондитеров – первокурсницы **Ксения Ивасенко и Арина Ярина**, гр. 114 (мастер производственного обучения – **Л.А. Круглова**, преподаватель профессионального цикла – **И.В. Жердева**). У будущих станочников (металлообработка) I место досталось **Н. Турбасову**, гр. 303 (мастер

п/о – **Е.Г. Волкова**, преподаватель профессионального цикла – **С.А. Шангина**). А среди будущих электромонтеров лидировал **А. Бурнашов**, гр. 002 (мастер п/о – **В.И. Марзак**, преподаватель профессионального цикла – **А.А. Белов**).

По итогам мероприятия состоялось награждение победителей и призеров состязания, где от лица администрации ГБОУ СПО СО «Полипрофильный техникум им. О.В. Терешкина» конкурсанты-победители были награждены грамотами, а остальные участники конкурса – ценными подарками.

**А. БУЙБАРОВ.**  
Фото автора.

### Фестиваль

## ЭНЕРГИЯ ТАЛАНТА

В канун Дня энергетика на Нижнетуринской ГРЭС состоялся фестиваль художественной самодеятельности «Таланты и поклонники»

(Окончание. Начало на с. 1).



Выступает Софья Тюрина.

**Представители цехов электростанции на протяжении всего вечера радовали зрителей яркими незабываемыми номерами.**

**В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ** подобный фестиваль талантов проходил на предприятии четыре года назад. Поклонники успели соскучиться по вокальному и танцевальному творчеству коллег, их оригинальным постановкам, заряженным оптимизмом и искрометным юмором. Над последними, кстати, зал в тот вечер смеялся до слез. Взять хотя бы музыкальную миниатюру от КТЦ, где Старик Хоттабыч, выдергивая волосы из своей волшебной бороды, исполнял желания. После одной такой проделки на сцене появилась «живая» гирлянда. Благодаря актерской игре и костюмам артисты прекрасно изобразили лампу Ильича, матовую, светодиодную и энергосберегающую. Каждый «светильник» рассказал о себе в стихах, причем сделал это с весельем и остроумием. Порадовал и номер

команды управления динамичным развитием сюжета. В нем велось шуточное повествование об истории пуска нового энергоблока и тех препятствиях, которые сопутствовали энергетикам в таком нелегком деле. Здесь было все: похищение пусковой кнопки цыганами, превратившимися в одночасье из «конокрадов» в «кнопкокрадов», запрос баснословного гонорара от приехавшей в город «Аллы Пугачевы»,

что существенно опустошило бюджет предприятия. А виной всему – желание руководства не отставать от моды, приглашая в гости звезд шоу-бизнеса. Путем нелегких усилий и только с помощью шамана манси удалось добыть деньги и наконец-то запустить блок. Долгожданное событие произошло после ритуального танца. Причем артист, игравший представителя этого народа, так увлекся священной пляской, что разбил реквизит номера – бубен. Полетевшие в первые ряды зрительного зала кусочки того, что некогда было музыкальным инструментом, добавило номеру эффектности, а публике – восторга!

Но запомнились фестивалю не только юмористическими постановками. **А. Худяков** (электроцех) проникновенно прочитал стихи С. Есенина и А. Твардов-

ского. Чувственный голос **В. Петановой** (химцех), исполнившей «Кольбельную» П. Гагариной, заставил зал слушать девушку, затаив дыхание, а **М. Бессонов** (ТАИ), остановивший выбор на песне В. Ободзинского «Вечная весна», покориł слушателей сильным вокалом.

Среди талантливых певцов оказались и дети участников, выступавших от электроцеха. **А. Никулина** спела дуэтом с папой Андреем зажигательную песню «В краю магнолий» от ВИА «Ариэль» (к тому же Анна очень женственно и грациозно исполнила затем восточный танец). Самой юной **С. Тюриной** было сложно справиться с волнением, но все же она преодолела страх перед сценой и подарила залу «Песенку Медуницы» из фильма «Незнайка с нашего двора». Нельзя не отметить, что все детские выступления отличала искренность, доброты и непреодолимое желание ребят походить на взрослых исполнителей.

Много положительных эмоций подарил фестиваль как участникам, так и зрителям. Членом жюри было непросто решить, каких артистов назвать лучшими, но они это сделали. Первое место заняла команда электроцеха, второе – управления, третье – КТЦ. В номинации «Таланты» победа досталась химцеку и ТАИ, а «Приз зрительских симпатий» – М. Бессонову. Самые же юные участники фестиваля были отмечены особо. За старание и тот заряд позитива, что они подарили зрителям, им достались канцелярские наборы от профкома НТГРЭС. А Анне Никулиной за разнообразие и профессиональное исполнение номеров вручили телефон.

**Е. МАЛЫШЕВА.**  
Фото С. НИКУЛИНА.

### Актуально

## ГРОЗИТ ЛИ НАМ СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ?

Как удалось выяснить в Нижнетуринском «Отделе жилищно-коммунального хозяйства, строительства и ремонта», в округе в замене нуждаются многие светильники системы уличного освещения. По одной только ул. Строителей в Нижней Туре не горит 5 фонарей (дорога к плотине).

Последний раз подрядчик – «Нижне-тагильские электрические сети», зани-

мался такими работами в старой части города, недавно сотрудниками этой организации там были установлены 12 фонарей, большинство на ул. Советской. В настоящее время составлен договор на замену организацией еще более 50 ламп. Скорее всего, работы начнутся в этом году и будут завершены в первые месяцы 2013 г. Налаживать уличное ос-

вещение планируется на центральной улице города, по маршруту движения городского автобуса № 3, и на других участках, где возникнет такая необходимость.

У округа есть шанс попасть в областную целевую программу «Энергосбережение в Свердловской области», действующую с 2011 по 2015 гг., администрацией НТГО готовятся соответствующие документы. Как только это произойдет, организация, выигравшая конкурс, займется установкой на некоторых городских территориях натриевых ламп.

**О. АЛЕКСАНДРОВА.**